

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
της 6/2022 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα τριακοστή πρώτη (31) του μηνός Μαΐου του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με **αριθ. 6/16-5-2022** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ στο Δημοτικό Κατάστημα Πολυγύρου, σύμφωνα με την ΚΥΑ αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 23983/29-4-2022 (ΦΕΚ Β' 2137)

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος **κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Α/Α	Επίθετο	Όνομα	Α/Α	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Σιμώνης	Ιωάννης
2	Βορδός	Χρήστος	16	Φυλαχτός	Χρήστος
3	Γκογκούση	Μαρία	17	Αβέρης	Αθανάσιος
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Σφυρής	Ιωάννης
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Τσινάς	Αργύριος
6	Ζούνη	Στυλιανή	20	Ανδρίτσιου	Αικατερίνη
7	Καμαργιώτου	Άννα	21	Κυργιαφίνης	Δημήτριος
8	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	22	Καλλιμάνης	Γεώργιος
9	Κομπόγιαννος	Χρήστος	23	Γιάννος	Αναστάσιος
10	Κυριάκου	Ιφιγένεια	24	Χριστιανού	Αγγελική
11	Ματέας	Γεώργιος	25		
12	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος	26		
13	Σαράντη	Μαρία	27		
14	Σιδέρης	Νικόλαος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Λιόντας	Γεώργιος
2	Γκλάβας	Γεώργιος
3	Μπεχλιβανάκη	Μαρία

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου **κ. Νικήτας Κατσακιώρης** και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιοκάστρου **κ. Στυλιανός Κωστίρας**

Αριθμός θέματος : 7ο	Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση «Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 997,5 kWe με καύση βιορευστών, της εταιρείας PA-TO ENERGY ΙΚΕ», που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο αναδασμού 245, στη θέση “Βουνό” της Κοινότητας Γαλάτιστας, της ΔΕ Ανθεμούντα, του Δήμου Πολυγύρου, της ΠΕ Χαλκιδικής (Π.Κ.Μ.)
Αριθμός Απόφασης : 54	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Ανθεμούντα κ. Ιωάννη Σιμώνη, ο οποίος και ανέφερε ότι υπάρχουν σοβαρές επιφυλάξεις από την τοπική κοινωνία σχετικά με την εγκατάσταση ενός τέτοιου σταθμού στην περιοχή, γεγονός που αποτυπώνεται και στις ομόφωνες αρνητικές γνωμοδοτήσεις των Συμβουλίων Κοινότητας Αγίου Προδρόμου και Γαλάτιστας. Στη συνέχεια πρότεινε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου να «ακούσει» την τοπική κοινωνία και να γνωμοδοτήσει με τη σειρά της αρνητικά διότι η λειτουργία της, θα έχει άμεσες επιπτώσεις στο περιβάλλον της Κοινότητας Γαλάτιστας και της ευρύτερης περιοχής (ποιότητα του αέρα, οσμές, μετάδοση ζωνοσών μέσω των εντόμων, καθημερινή μετακίνηση μεγάλου όγκου φορτηγών για την μεταφορά υλικών κι από άλλες περιοχές, υποβάθμιση της περιοχής και των τοπικών προϊόντων κ.α.) αφού ο κάμπος της Γαλάτιστας χαρακτηρίζεται γη υψηλής παραγωγικότητας με έντονη αγροτική και κτηνοτροφική δραστηριότητα.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 10/2022 απόφαση, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο αρνητικά και πρότεινε στη συνέχεια τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να γνωμοδοτήσουν με τη σειρά τους αρνητικά «συμπλέοντας» τόσο με την τοπική κοινωνία και την απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Γαλάτιστας, όσο και με την τοπική κοινωνία και την απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγ. Προδρόμου .

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη τα παραπάνω, την υπ' αριθ. 10/2022 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου και έπειτα από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Γνωμοδοτεί αρνητικά για το έργο «Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση «Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 997,5 kWe με καύση βιορευστών, της εταιρείας PA-TO ENERGY ΙΚΕ» που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο αναδασμού 245, στη θέση BOYNO, της ΤΚ

Γαλάτιστας, της ΔΕ Ανθεμούντα, του Δήμου Πολυγύρου, της ΠΕ Χαλκιδικής (Π.Κ.Μ.) διότι η λειτουργία της, θα έχει άμεσες επιπτώσεις στο περιβάλλον της Κοινότητας Γαλάτιστας και της ευρύτερης περιοχής (ποιότητα του αέρα, οσμές, μετάδοση ζωνόσων μέσω των εντόμων, καθημερινή μετακίνηση μεγάλου όγκου φορτηγών για την μεταφορά υλικών κι από άλλες περιοχές, υποβάθμιση της περιοχής και των τοπικών προϊόντων κ.α.) αφού ο κάμπος της Γαλάτιστας χαρακτηρίζεται γη υψηλής παραγωγικότητας με έντονη αγροτική και κτηνοτροφική δραστηριότητα.»

Η απόφαση να αποσταλεί στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 54/2022

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 31-5-2022
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ